

Anexa 2
Cod F-RU-73

APR. 1102/CB/21.04.2022




Director SGA Arges ,
Ing. Dumitru CIOBANU

ANUNȚ ORGANIZARE EXAMEN DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administrația Națională "Apele Române" A.B.A. Arges-Vedea organizează examen de promovare în grade sau trepte profesionale, după cum urmează:

Promovarea de pe postul de biolog gradul III pe postul de biolog gradul II în cadrul A.B.A.Arges-Vedea, S.G.A.Arges, SH Maracineni, Comp. Tehnic

<p>Bibliografia examenului de promovare</p> 	<ol style="list-style-type: none">1. Legea apelor 107/1996 cu modificarile si completarile ulterioare;2. Gospodaria apelor – Poluarea apelor, dr.ing. Ion Teodorescu, dr.ing. Andrei Filotti, ing. Vasile Chiriac ; Editura "Ceres" Bucuresti 1973;3. HG 188/2002 – Norme privind conditiile de descarcare in mediul acvatic a apelor uzate cu modificarile si completarile ulterioare;4. HG 100/2002 pentru aprobarea Normelor de calitate pe care trebuie sa le indeplineasca apele de suprafata utilizate pentru potabilizare – NTPA 013 si a Normativului privind metodele de masurare și frecvență de prelevare și analiză a probelor din apele de suprafața destinate producerii de apă potabilă, cu modificarile si completarile ulterioare;5. Ord. 798/2005 privind aprobarea abonamentului - cadrul de utilizare /exploatare, cu modificarile si completarile ulterioare;6. Ordinul M.M.G.A nr. 1276/2005 – Privind aprobarea Metodologiei de organizare, pastrare si gestionare a Cadastrului Apelor din Romania7. Gospodaria apelor- manual pentru scolile tehnice, ing. Ion Hortopan si ing. Andrei Filotti Editura Didactica si Pedagogica Bucuresti 1965
<p>Tematica examenului de promovare</p>	<p>Organizarea, pastrarea si gestionarea Cadastrului Apelor din Romania Poluarea apelor si efectele acesteia Obligatiile partilor implicate in derularea Abonamentelor de utilizare/exploatare resurse apa si agregate minerale. Norme de calitate pe care trebuie sa le</p>

	indeplineasca apele de suprafata utilizate pentru potabilizare
Calendarul examenului de promovare Data, ora și locul desfășurării examenului de promovare	16.05.2022. ora 10 Sediul S.G.A Arges
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Proba scrisa

Secretarul comisiei de examinare,

RURPA – A SGA Arges
Baraca Laura





Anexa 3
Cod F-RU-74

nr. 1103/LB/21.04.2022



Director SGA Argeș
Ing. Dumitru CIOBANU



CALENDARUL EXAMENULUI DE PROMOVARE

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr. 286/2011 (actualizată) pentru aprobarea *Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sistemul bugetar plătit din fonduri publice*, Administrația Națională "Apele Române"/ABAI.N.H.G.A./E.C.Stânca-Costești **organizează examen de promovare** în grad care este prevăzut un nivel de studii superior, după cum urmează: promovarea din gradul III în gradul II, biolog - A.B.A.Argeș-Vedea- S.G.A.Argeș - SH Maracineni -Comp. Tehnic

Calendarul examenului de promovare este următorul:

Data derulării examenului de promovare	16. 05.2022
Ora derulării examenului de promovare	ora 10.00
Locul desfășurării examenului de promovare	Sediul S.G.A Argeș
Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare (proba scrisă sau practică)	Proba scrisă

Secretarul comisiei de examinare,

RURPA – A SGA Argeș
Baraca Laura